



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

26/06/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

(摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

## 1. 艾滋病瘟疫

这世界一片混乱, 糟糕透顶, 尤其是在性关系这方面。那些涉及杂乱性关系的企图以新名词为罪辩护。婚外情或通奸被委婉地称作“风流韵事”, 婚前性关系是“自由恋爱”而同性恋则是“快乐的生活方式”。如此的掩饰于事无补, 只能使情况更糟。

艾滋病病毒像瘟疫一样席卷全美国。成千的同性恋者死于这种新时代瘟疫, 这给了我们一个严厉的提醒, 当年神严惩以色列行淫乱, 在一天之内以瘟疫除灭了24千人。(民数记25:1-9)。在非尼哈激于义愤, 当众以死惩处一对公开行奸淫的男女之时, 神止息了瘟疫。

当今的基督教会可有为这些既公开又无耻的变态性行为提出抗议呢? 根本没有, 反而有一群天主教与基督教著名的高级教职人员公开声明艾滋病并不是神的惩罚。这些人以教会为名特意纵容与鼓吹这种猥亵不道德的行为。

变态的性行为是什么因素造成的呢? 基本上, 这是对神的抗拒。罗马书第一章分析得很清楚。第19-21节说人固执地拒绝已经充分显明的神的知识。缺乏神的知识以及神圣律法的约束, 人就陷入黑暗中, 顺从他们邪恶的肉欲与不正常的情欲行羞耻之事。结果女和女, 男和男彼此贪恋渴望, 行可羞耻的事(第26, 27节)。

神以瘟疫惩罚以色列人的奸淫行为(婚前与婚外的性关系)。神以倾覆所多玛与蛾摩拉: 火与硫磺从天降下掩埋了城内全平原(死海地区), 来惩罚他们的同性恋及其他变态行为。艾滋病瘟疫很明显地是神的作为。最恶劣的情况还在后头!

信主的父母亲, 倘若我们拒绝神的话语与权力, 就会造成道德混乱。唯有神的救恩能保护你和你的家人。要珍爱祂的话语、荣耀祂神圣的律法, 遵从祂正义的诫命。

“这是正路, 要行在其间”(以赛亚书30:21b)。求神领我!

## 2. 防止道德混乱

使徒彼得以强烈措词说出假先知引进‘陷害人的异端’歪曲神话语的纯正教导, 从而造成人们心中的道德混乱的做法。“将有许多人随从他们邪淫的行为”(彼得后书2:1-2)。所以, 要时时刻刻提高警惕!

这种混乱情况在性关系最为普遍。人们之所以感到混乱是因为神的话语说这些行为是邪恶有罪的而教会领导却说这是没问题。这就使人感到困惑了, 他不能肯定这到底是对还是不对。于是, 他在对与错之间挣扎。他尝试为他的行为辩解, 因为他总觉得是不太正确。他虽说这是没有错的, 实际上, 他总感觉不妥当, 也显得不自在。这就是混乱。

查尔斯·克劳萨默(Charles Krauthammer)在1984年七月九号《时代》杂志所刊登的文章如此评论: “道德混乱的最深层因素或许是语言本身, 语言文字已经除掉道德的区别、转向中性、没有价值观、不带偏见。在这样的情况下, 要正式讨论问题就不容易、要区别道德与否就根本不可能、道德标准的辩论就变得不全面彻底了。”

如果堕胎仅仅是“中止怀孕”，在道德上相当于除去一个“肿瘤”，那么，为什么会有人致力于废除堕胎运动？如果同性恋只是“性偏好”——如果性取向就像个人品味选择，如选择头发颜色一样，那么，为什么两个男人在迪斯尼乐园跳舞会引起一片喧嚷。之所以掀起异议，就是因为有分别。既然在语言上不同意做出区别，人们对两者都无法了解。”

答案是什么呢？只有一个解决方案：回到神的话语。当神的话语光照着，我们看到了光明与真理。就像一把双刃剑，它能将错误从真理分辨出来并切除。没有其他事物能像神的话语一样迅速、强而有力、尖锐地消除混乱

问题是你对神的话语有多了解？有些基督徒的圣经是放在书架上做摆设，也带着上教会，这好像提着一把生锈的剑——未曾用过、未曾动过、未曾打开过的。

亲爱的读者，务必好好地熟读神的话语。不要让它成为一把生锈的剑，而是要把它当做一把可信赖的剑。这是拒道德混乱于门外的最好方法。神的话语能洁净也能保护。求主保卫我们的家，尤其是年轻人，免受道德混乱的困扰。

### 3. “我将你的话藏在心里”（诗篇 119:11）

（摘自一月二十九日之 Daily Remembrance）

“我何等爱慕你的律法，终日不住地思想”。旧约的法版放在约柜里安置在至圣所；而新约的珍宝必须藏在信徒的心里。藉着每天的默思祷告，我们必须从神的话语中寻求理解、喜乐和益处。这是我们的灵粮、通往神的路上的光、作主工的准则。让我们储藏那建立我们信心的高尚教义；还有无限量地供给我们力量与慰藉的极大与珍贵的应许；以及那做为我们完全可靠的引导的美善与神圣诫命。只要是藏在心里就没有人能夺走这宝贵的礼物；并且能随时尽心享受。若要做到这一点，我们要把它当成每日粮食，勤奋地研读、深思默想。除非把它藏在心里，要不然，我们就不能被洁净，更不能在我们的生活中反映出来。让我们每天祈求神将祂的律法刻划在我们的心中。

它的应许使我欢喜，它的教义永远信实；  
它传达知识与喜乐以安慰并教导我们。

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（六月份）

### 金句背诵

（雅各书 1:5）

你们中间若有缺少智慧的，应当求那厚赐与众人、  
也不斥责人的神，主就必赐给他。

（雅各书 1:12）

忍耐试探的人是有福的，  
因为他经过试验以后，必得生命的冠冕，  
这是主应许给那些爱他之人的。

### 读经运动

新约圣经：提摩太后书第 1 至第 4 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：约书亚记第 8 至 10 章

## 十 诫 (11)

(接续 12/06)

### 我是说谎的人吗? — 出埃及记 20:16; 参考申命记 5:20 第八诫命 — ”不可作假见证陷害人”

世人把说谎看成一种小过犯; 而且谎言有分恶意和善意。恶意的谎言是不好的, 无论如何必须避免。恶意的谎言包括伤人的谎言。比如, 我说谎以骗取你的钱财, 那就是恶意的谎言。好色之徒以结婚的假承诺引诱女友与他上床也是恶意的谎言。世人认为善意的谎言是好的因为它不但不会伤人还可以帮人。比如, 你的叔叔被诊断患上癌症。他向你询问他的病情。你认为他接受不了真相。你不仅没有告诉他得了癌症, 还说他的身体疼痛只是由于一般的感冒所造成的。这就是世人甚至所谓的基督徒以分等级式来应用第九诫命。

圣经以第九诫命来教导说谎始终是一种罪行。无论怎样都没有理由说谎。神的话语总是真实的。神的特性是真理而撒但的特性是谎言。提多书 1:2-3: “盼望那无谎言的神在万古之先所应许的永生, 到了日期, 借著传扬的工夫把他的道显明了; 这传扬的责任是按著神我们救主的命令交托了我。” (附加的强调)。这就表示神的儿女, 像天父一样, 必须有说实话的特性。他们喜爱真理。对信徒而言, 没有所谓的恶意或善意的谎言。所有谎言都是谎言。谎言违反了神的真理, 一旦犯了这罪就必须悔改, 且要向那被骗的人以实话和解。

待续 -- 第 9 页

## 十 诫 (11)

(接续 4 页)

II. 关于说谎的错误教导 — 一些基督徒老师与牧师教导在某些情况下是有理由说谎的, 比如为了救人。第九诫命是神的绝对律法之一。说谎是绝对没有正当的理由的。一旦说谎被认为是有理且被接受, 那么这些被接受的理由就不再只局限于第九诫命。这意味着谋杀、奸淫、拜偶像、干犯安息日等等都可以被证明是有理的。如此一来, 圣经就没有绝对的真理了, 而只有诡辩而成的律法, 这将产生不敬神的教导即时势伦理。首先, 在信徒的生命中救一个人的性命并不是最重要的事。最重要的是荣耀神。神命令以色列人毁灭耶利哥城内的每一个人因为该城受到主的咒诅 (参考约书亚记 6:17-19)。他们必须杀死每一个人因为这是神所说的, 耶利哥人民所犯的罪使得神作出如此反应。神藉以色列实施惩罚。神赐救恩给予在这个罪恶的城市里与父母一同被杀的婴孩。信徒必须以圣经观点来了解死亡。有时候, 死不是为了惩罚而是基于神的怜悯, 也是让信徒蒙福。这样的例子记载在**列王纪上 14:13**: “以色列众人必为他哀哭, 将他葬埋。凡属耶罗波安的人, 惟有他得入坟墓; 因为在耶罗波安的家中, 只有他向耶和华—以色列的神显出善行。”

待续 - (03/7)

主内郭全佑牧师

